
  

Τίτλος ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΩΝΙΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΟΛΟΥ 

Υποέργο 1: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ & ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΩΝΙΩΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΟΛΟΥ» 

Υποέργο 2: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ 

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΟΛΟΥ» 

Πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ -ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

Φορέας λειτουργίας ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 

Προϋπολογισμός Υποέργο 1:   1.157.044 €  

Υποέργο 2:       37.190,7€  

Σύνολο:        1.194.234,7€ 

Ταμείο ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ 

Περιγραφή-Στόχος-

Αποτελέσματα 
 Ο Δήμος Βόλου με την πράξη «Δημιουργία Γωνιών Ανακύκλωσης στο Δήμο 

Βόλου» στοχεύει στη δημιουργία ενός δικτύου 43 καλαίσθητων “Γωνιών 

Ανακύκλωσης” σε κοινόχρηστα σημεία των Δημοτικών Ενοτήτων της πόλης και σε 

αύλειους χώρους σχολικών συγκροτημάτων για την χωριστή συλλογή σε διακριτές 

ροές εξειδικευμένων κατηγοριών ανακυκλώσιμων υλικών. Τα υλικά που θα 

συλλέγονται ξεχωριστά θα είναι χαρτί, πλαστικό, μέταλλα, γυαλί και σύνθετη 

συσκευασία. Οι γωνιές θα αποτελούνται από σύστημα υπόγειων και υπέργειων 

κάδων, σε συνδυασμό με ένα καινοτόμο σύστημα επιτήρησης της στάθμης 

πλήρωσης. 

 

Οι δημότες, χρησιμοποιώντας μια “Eξυπνη Kάρτα”/“Kάρτα Aνακύκλωσης” που θα 

τους χορηγηθεί, θα έχουν ελεγχόμενη πρόσβαση στα στόμια εισαγωγής των 

υπόγειων κάδων και θα μπορούν να απορρίπτουν τα προς ανακύκλωση υλικά και 

στη συνέχεια μέσω ειδικού λογισμικού θα τους αποδίδονται “Πόντοι 

Ανακύκλωσης” και θα εξαργυρώνονται με διάφορες υπηρεσίες ή προνόμια (πχ 

προσκλήσεις κοινωνικών/πολιτιστικών εκδηλώσεων, έκπτωση σε αθλητικά 

προγράμματα του Δήμου κ.ά.). Το συγκεκριμένο πρόγραμμα επιβράβευσης που ο 

Δήμος σχεδιάζει έχει ως στόχο την αύξηση των ποσοστών ανακύκλωσης, σε μια 

προσπάθεια δραστικής μείωσης των απορριμμάτων που καταλήγουν στον ΧΥΤΑ. 

 

Παράλληλα, θα υλοποιηθούν δράσεις ενημέρωσης - πληροφόρησης & 

ευαισθητοποίησης σχετικά με τη λειτουργία των “Γωνιών Ανακύκλωσης” του 

Δήμου, όπου οι δημότες θα ενημερώνονται αναφορικά με την ορθή διαχείριση των 

απορριμμάτων, ενώ παράλληλα θα καλλιεργείται η περιβαλλοντική τους 

συνείδηση. 

 

 

 
 

  


